

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze, Specializace ve zdravotnictví, obor

## FYZIOTERAPIE

**Autor práce:** Dagmar SEDLÁKOVÁ

**Vedoucí práce:** Mgr. Petra BARTLOVÁ

**Název práce:** Psychomotorický vývoj dětí v průběhu prvního roku života

**Autor posudku:** Mgr. Petra Bartlová

*vedoucí práce*

**Body**

0-4

1 Problematika kterou se autorka ve své práci zabývá - psychomotorický vývoj dítěte (PMV) v průběhu prvního roku života – je velmi aktuální. Znalost PMV je pro fyzioterapeuta zásadní. Originalita práce spočívá v podrobnosti zpracování pozorování a délce sledování dětí. Autorka se zaměřila na vyšetření dítěte pohledem. Nevyužívala k diagnostice žádná jiná pomocná vyšetření. Právě aspekce je praktická dovednost, která je ve fyzioterapii velmi potřebná.

4

2 Autorka pracovala samostatně. Do problematiky praktického vyšetření dítěte a následného zpracování – písemné dokumentace, pronikla dokonale. K nastudování využila dostatečné množství dostupné literatury.

4

3 Cíl a záměr práce je jasný. V průběhu práce proniká do detailů PMV jak teoreticky, tak prakticky. V praktické části zvládá autorka samostatně diagnostikovat odchylky od ideálního vývoje. Po celou dobu je vedena podrobná písemná dokumentace o aktuálním stavu dítěte a je doplněna o vynikající fotodokumentaci. Skutečný praktický i teoretický přínos práce ocení především autorka sama ve své profesní budoucnosti. Sledování těchto dětí může být i základem k dalšímu hlubšímu zpracování jejich motorického vývoje a postury v pozdějším věku.

4

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce je dostačující pro bakalářskou práci.  
Grafická úprava je doplněna o vynikající fotodokumentaci.

4

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:** nejsou

**Otázky k  
obhajobě:** nejsou

**Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:***

**Doporučuji**

**Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře***

**Výborně**

**Datum:** 24.5.2013

**Podpis:** Mgr. Petra BARTLOVÁ

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

